

北纬18° 迎来暖冬—— 寒潮来袭催热三亚“避寒游”



三亚湾畔,冬日里霞光绚烂,众多游客在海边欣赏夕阳美景。
本报记者 袁永东 摄

本报讯(记者 李少云)近日,全国多地呈断崖式降温。中央气象台预报,继北方雨雪天气之后,中东部气温也将在本周末前后大面积创新低。从秋高气爽进入寒潮天气,不少旅行者切换节奏,从徒步、露营的户外活动,开启了泡汤、海岛等养生避寒游。

携程数据显示,上周末以来,“温泉”和“滑雪”关键词搜索热度上升显著,环比前5日增长50%,带来的冰雪游、温泉游预订热比去年提前一周左右。三亚、

北海等温度适宜的南方城市开始迎来避寒游客。

当下,“北上滑雪”和“南下避寒”成为冬季旅游的两大主题。三亚凭借温暖的阳光,成为游客旅游度假的好去处。“你在北方裹着貂,我在三亚裸着腰。三亚的冬天比东北暖和多了,光是在海边拍照打卡就能玩一整天。”沈阳姑娘吴莉上周和男朋友来到三亚,住在三亚湾边的酒店。一周后她留下好评:温暖、舒心、时尚。

根据携程数据,避寒城市今

年继续受到热捧,搜索热度较2019年同期增长两成以上,已有不少旅行者启程飞来南方过冬。其中,三亚位列11月最受关注避寒城市榜首。

避寒游赶上“双11”,三亚各大酒店景区、旅游企业进入备货、促销阶段,推出了各类优惠产品,部分酒店民宿产品甚至低至5折,让“海岛游”价格更划算。飞猪“双11”项目负责人帅梦婷介绍,飞猪推出了70多项三亚酒店套餐优惠,其中三亚·亚特兰蒂斯4天3晚的酒店套餐成

为爆款,已售出上千份。

李女士是个旅游达人,细心的她把今年“双11”划算的酒店、机票、线路活动都整理成表格,分享给朋友。“不住可退,下单时还能用花呗额度,不囤白不囤。尤其是日常六七百档位的五星酒店房间,算下来优惠幅度更大,相当于用住快捷酒店的价格住高端酒店,性价比超高。”李女士计划冬天来暖和的三亚度假,她对比了一下酒店价格,发现“双11”活动比平常优惠不少。例如三亚海棠湾某酒店,普通预

订时园景房一晚要600元左右,通过参加“双11”活动两晚连住不到1000元。

记者注意到,三亚各大酒店景区推出的优惠套餐,有效期基本在半年左右,许多产品在元旦、春节时不加价也能使用,有的有效期还持续到明年9月底,极大提升了消费者的出行选择自由度。消费者如行程有变,大部分平台也提供全额退款服务。

除了丰富的促销活动之外,秋冬季节,三亚还推出多场丰富的文体旅活动迎接游客的到来。

例如,11月5日,三亚·亚特兰蒂斯联手王者荣耀启动了为期两个月的开海节,以“电竞+文旅”的旅游新模式,带给市民游客全新的感受;10月30日,三亚国际文化艺术节暨“艺起三亚”国际艺术展活动开幕,展览将持续至11月30日,汇集了国内外知名艺术家的逾百件精品,市民游客可免费参观;2023DREAMLAND 海岛跨年音乐嘉年华、阿那亚·三亚户外音乐节、天涯文化惠民舞台等将轮番登场,让市民游客共享音乐魅力。

第二十七届中国·三亚天涯海角国际婚庆节

12月1日至3日举办

将举办八大主题活动,营造“主客共享”浪漫三亚氛围



亚特兰蒂斯开海节-海都英雄盛典启动 “文旅+电竞”解锁旅游新玩法

本报讯(记者 李少云)11月6日,记者从三亚旅文集团获悉,第二十七届中国·三亚天涯海角国际婚庆节将于12月1日至3日举办。活动将整合三亚婚庆产业资源,探索“婚庆+旅游”产品创新及各相关产业融合发展,打造一场时尚与活力满满,兼顾社会效益和经济效益的综合性文旅活动。

天涯海角国际婚庆节将举办八大主题活动。除了在天涯海角景区设立主会场,举办婚庆节开幕式、2024-2025 婚尚产品发布暨天涯婚庆十周年答谢等活动外,还将整合三亚婚庆产业资源,在大小洞天、鹿回头、大东海三个分会场分别举办“奔赴山海为爱发声”大小洞天旅游区婚庆节主题活动、“千次回眸一次相遇”鹿回头风景区婚庆节主题活动、浪漫沙滩婚庆嘉年华——大东海旅游区婚庆节主题活动等,同时联动离岛免税、酒店等旅游业态,与市民游客进行“爱的互动”,体验天涯浪漫文化。

据悉,本届婚庆节邀请国内明星设计师参与开幕式及闭幕式舞美设计。开幕式由中央电视台二套财经频道特约设计师、中国三亚目的地婚礼全国推广大使徐丹老师担纲总设计师,通过中式婚服秀和传统“天涯婚典”打造一场既符合中华民族传统审美,又引领当代中式婚礼时尚风潮的婚庆视觉盛宴;闭幕式由中国婚礼行业内独树一帜的“Caleb style”赖梓愈老师操盘,通过年度颁奖典礼和西式轻纱婚服秀两大活动,呈现婚庆行业全产业链的成果。

婚庆节期间还将举办天涯论剑——婚尚行业发展趋势论坛,邀请职能部门、行业协会就三亚打造世界级婚庆旅游目的地进行交流探讨,以及邀请

婚庆婚拍、平台运营等行业大咖进行主题演讲及案例分享,并对2023年国际婚庆旅游业态中的优秀企业及个人颁发奖项,包含最受欢迎的婚礼酒店、婚礼公司、婚纱旅拍公司、婚礼花艺师、摄影师、摄像团队、主持人等。

值得关注的是,本届婚庆节还将创新婚庆场景与互动模式,营造“主客共享”浪漫三亚氛围。据悉,三亚旅文集团整合旗下各景区景点特色旅游资源,特别设置了“与你一起,皆是浪漫”集美三亚打卡游活动,通过在六大地标景点设置巨型爱心装置,吸引市民游客前往打卡,以点带线,以线成面,共同创造出一幅浪漫三亚婚庆场景。

第二十七届中国·三亚天涯海角国际婚庆节由三亚市人民政府指导,三亚市旅游和文化广电体育局、三亚市商务局、三亚旅游文化投资集团有限公司、三亚市旅游发展局联合主办,三亚市天涯海角旅游发展有限公司承办。



本报讯(记者 李少云)一边通过cosplay的方式融入电竞游戏玩家角色,一边沉浸式打卡网红旅游景点……11月5日,三亚·亚特兰蒂斯联手王者荣耀启动了为期两个月的“亚特兰蒂斯开海节-海都英雄盛典”(以下简称“开海节”),以“电竞+文旅”的旅游新模式,带给市民游客全新感受。

三亚·亚特兰蒂斯相关负责人介绍,王者荣耀作为备受欢迎的国内手游之一,其中的海都背景设定一直深受玩家喜爱,而这一定设定与以海洋文化为主题的三亚·亚特兰蒂斯有着天然的契合点。此次合作为了营造最真实的游戏体验,双方联手在现场复刻游戏场景,从游戏中经典的地标建筑到王者荣耀海都主题英雄,都在现实世界中得到还原。

此外,作为“亚特兰蒂斯之夜”的经典环节水幕秀,特别升级为王者荣耀限定亚特兰蒂斯开海节版本,真人Coser表演、无人机、水飞及周末的烟花版本,为游客带来一场前所未有的主题盛宴。

人鱼形态的新英雄朵莉亚、一头紫发随风飘扬的露娜……夜幕降临,众多英雄扮演者齐聚三亚·亚特兰蒂斯水世界,每隔半小时一场的Coser巡游表演令人目不暇给,活动现场人潮涌动。“这次在亚特兰蒂斯水世界偶然碰上cosplay的游玩方式,让我们觉得很惊喜。”来自江西的大学生陈同学一行4人都是王者荣耀游戏玩家,正在三亚开启一场毕业旅行。“现场游戏玩家很多,各种限定皮肤很好看,还有不少‘新英雄’出现,感觉很惊喜,也很新鲜,不仅可以和喜欢的游戏里的英雄角色合影留念,还能畅快体验线下游戏,赢取限定礼品,玩得很开心。”

为期两个月的开海节期间,各种丰富的游玩活动将在乐园内持续上演,满足不同游客的娱乐需求。例如,开海节期间,乐园内将每日开展多场水友赛,邀请玩家现场扫码,组队“开黑”,赢取王者荣耀海都英雄限定皮肤,并有机会争夺全系英雄皮肤。游戏将全程在乐园的大屏幕上直播,现场还将有Coser与粉丝进行实时互动等。

“这不仅仅是一场合作,更是文旅和电竞的有机融合。我们希望通过探索不同的跨界合作方式,多维度拓展度假区的运营思路,为游客带来与众不同的感受。同时,创造一个文娱聚集地,汇集文化、旅游和电竞等多种元素,为游客提供休憩与娱乐、创意与竞技等多重体验。”三亚·亚特兰蒂斯董事总经理张瑞表示,此次三亚·亚特兰蒂斯联手王者荣耀推出开海节活动,旨在通过优化旅游服务、丰富旅游类目等方式,创造新内容、构建新场景、触发新消费势能,使文旅与电竞相互赋能,逐步探索出更多的细分旅游场景。同时,在打造真实版海都场景之外,双方还将合力探索互动模式和游戏体验的升级,致力于将电竞IP与文旅场景进行深度融合,为游客打造全方位的沉浸式体验。



11月5日,王者荣耀英雄扮演者在开海节现场巡游表演。
本报记者 李少云 摄



11月5日,开海节现场气氛浓厚,不少市民游客欢聚于此。
本报记者 郭志华 摄